



即时发布

香港快运航空推出全新机舱餐单 属于香港的低成本航空于三万六千尺高空带出精彩飞行饮食新体验

香港，2016年4月15日 经过多月悉心准备，属于香港的低成本航空现已准备就绪，为旅客奉上崭新的 Express Café 机舱餐单，以多款亚洲特色佳肴让旅客获享升级味觉快感。

香港快运航空最近推出的 Express Café 机舱餐单，创作灵感源自其飞行网络的旅游热门目的地，其中以日本、泰国、韩国和中国为聚焦点，炮制出一系列多元化特色佳肴。

Express Café 餐单的主打为精选时令套餐。为配合春季来临，厨师特意挑选了日式咖喱牛腩饭作主菜，配以韩国特色泡菜沙律和香浓松软的日式芝士蛋糕，新鲜配搭带出清新日韩风味！为确保旅客可品尝到新鲜时令佳肴，精选套餐所选用的食材，将按季节的变化定时更新。此套餐适用于网上预订。

另一惹味之选—日式红咖喱牛肉饭，采用了慢煮熬制的烹调方法，软腩的牛腩，配以新鲜的红萝卜和马铃薯，再淋上可口的日式红咖喱汁，这道菜式定必大受欢迎！

旅客如想品尝正宗泰式风味，便不可错过泰式青咖喱鸡肉饭。用上精选的嫩滑鸡胸，配以秘制调味而成的泰国驰名青咖喱，以及新鲜蔬菜和香味四溢的泰国稻米，惹味无穷！

香港快运航空将首度于万尺高空中推出经典上海美食—上海牛肉炒面。采用新鲜西冷牛柳与上海粗面，配上独特风味酱汁，一年四季皆深受大众欢迎。

「我们时刻致力提升旅客的空中体验，确保他们享受到优质的服务。」香港快运航空商务总监 Luke Lovegrove 表示。「我们的团队一直努力不懈不断创作出崭新的美食惊喜，更会每季更换餐单一次，务求给予旅客焕然一新的感觉。」

「只要搭乘香港快运航空的航班，旅客皆可获得多元化的服务选择，甚至可以拣选喜爱的佳肴，是一次极富弹性的飞行体验。」

除了上述新登场的菜式外，香港快运航空的机舱餐单亦保留了人气高企的福建素炒饭，以及点心拼盘—虾饺、牛肉烧卖、鱼肉虾烧卖、白菜饺和糯米鸡。

Express Café 的单点主菜每款只需港币 65 元*起，凡另加港币 20 元*即可选购全新的精选套餐。旅客如于网上预先订购餐点连瓶装水，更可尊享 85 折优惠。



图片说明：精选套餐



图片说明：日式红咖喱牛肉饭



图片说明：泰式青咖喱鸡肉饭



图片说明：上海牛肉炒面

如欲订购机票或了解更多信息，可浏览香港快运航空网页 <http://www.hkexpress.com>、登入香港快运航空新浪微博专页 weibo.com/hkexpress 或关注香港快运航空微信订阅号。



香港快运航空为国际航空运输协会运行安全审计（IOSA）认证的注册航空公司，并符合运行安全审计（IOSA）认证的标准。香港快运航空一直致力为旅客及机组人员提供安全的飞行体验。

* 餐单价格及项目将视乎供应情况而定；餐单内容如有更改，将不作另行通知。

关于香港快运航空

根据独立航班监测网站 www.flightstats.com 的资料，香港快运航空继续蝉联最准时香港本土航空公司的榜首宝座。凭借稳定的安全性、相宜的票价和业内领先的航班准时率，香港快运航空的出现为香港及亚洲地区的航空市场带来全新气象。而且，著名独立航空研究网站 airlineratings.com 亦给予香港快运航空「航班安全 7 星评级」，以及「全球十大最安全的低成本航空公司之一」的评价，标志着公司业务发展上的又一座里程碑。香港快运航空航点覆盖 23 个亚洲城市。除了于 2016 年下半年启航的缅甸仰光及曼德勒、日本高松、石垣岛及鹿儿岛的航线，香港快运航空亦预计于 2016 年新增老挝琅勃拉邦、关岛及塞班岛航线。随着机队规模迅速扩大、富吸引力的航点网络、旅客满意度高达超过 93%、旅客投诉率低于 0.1%，以及香港快运航空已接载了 400 万名旅客—这都印证了航空公司赢得大众欢迎的重要成就。